
           บันทึกข้อความ 
ส่วนราชการ    งานบริหารงานทั่วไป องค์การบริหารส่วนตำบลหนองปากโลง  ๐-๓๔๒6-1745               . 
ที่ นฐ  ๗๘๖๐๑.1 /                     วันที ่         22  พฤศจิกายน  ๒๕64                                   . 
เรื่อง  รายงานผลประชุมของคณะทำงานและติดตามโครงการประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้   . 
        บริการขององค์การบริหารส่วนตำบลหนองปากโลง  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  2564  (ครั้งที่ 2)     . 

เรียน  หัวหน้าสำนักปลัดฯ/ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล/นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปากโลง 
 

 เรื่องเดิม 
  ตามที่คณะทำงานและติดตามโครงการประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการของ
องค์การบริหารส่วนตำบลหนองปากโลง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 เมื่อวันที่ 1 ตุลาคม 2563       
เวลา 13.30 น. ณ สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปากโลง  เพ่ือกำหนดแนวทางและรูปแบบ         
การประเมินผลความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบลหนองปากโลง     
ตามหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี  ภายใต้อำนาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบล      
หนองปากโลง ความละเอียดแจ้งแล้วนั้น 

 ข้อเท็จจริง 
  คณะทำงานและติดตามโครงการประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการของ
องค์การบริหารส่วนตำบลหนองปากโลง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 จัดประชุมเมื่อวันที่  15 
พฤศจิกายน พ.ศ. 2564 เวลา 13.30 น. ณ สำนักงานองค์การบรหิารส่วนตำบลหนองปากโลง เพื่อรับทราบ
ผลการประเมินความพึงพอใจตามโครงการดังกล่าว สรุปผลการประชุมดังนี้ 
 สำนักปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปากโลง ได้ดำเนินการรวบรวมสถิติข้อมูลจากผู้มาขอรับ
บริการขององค์การบริหารส่วนตำบลหนองปากโลง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ระดับผลลัพธ์ : 
กำหนดค่าร้อยละของความพึงพอใจต่อการให้บริการ ตามแบบประเมินฯ รายละเอียดดังนี้ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

แบบประเมินความพึงพอใจในการให้บรกิารของเจ้าหน้าที่ อบต. หนองปากโลง 
ท่านมาติดต่อขอรับบริการ เรื่องใด โปรดทำเครื่องหมาย  ลงในช่องว่าง 
  ชำระภาษีและค่าธรรมเนียมต่าง ๆ 
  ชำระค่าน้ำประปา 
  ขออนุญาตก่อสร้าง 
  ลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินสงเคราะห์ 
หมายเหตุ : ท่านมีความพึงพอใจในการให้บริการของเจ้าหน้าที่ ในระดับใด 
กรุณาหย่อนแบบประเมินใส่ในช่องที่ท่านต้องการ 
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  ค่าร้อยละ 
  - ร้อยละ 81 ขึ้นไป มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ . อยู่ในระดับ ดีเยี่ยม 

  - ร้อยละ 61 - 80  มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ  อยู่ในระดับ ดีมาก 

  - ร้อยละ 41 - 60  มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ  อยู่ในระดับ ปานกลาง 

  - ร้อยละ 21 - 40  มีความพึงพอใจต่อการให้บรกิาร  อยู่ในระดับ พอใช้ 

  - รอ้ยละ 10 - 20  มีความพึงพอใจต่อการให้บรกิาร  อยู่ในระดับ ปรับปรุง 

 สำนักปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหนองปากโลง ได้ดำเนินการรวบรวมสถิติข้อมูลจากผู้มาขอรับ
บริการฯ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ระดับผลผลิต :  จำนวน 12 เดือน และ ระดับผลลัพธ์ : กำหนด    
ค่าร้อยละของความพึงพอใจต่อการให้บริการของผู้รับบริการ รายละเอียดดังนี้ 
 1.  การประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบล            
หนองปากโลง ประจำปี งบประมาณ  พ .ศ. 2564  ประจำเดือน ตุ ลาคม พ .ศ. 2563 ทั้ งหมด             
จำนวน 360 ราย  ได้รับแบบประเมินฯ จำนวน 214 ราย คิดเป็นร้อยละ  59.44 ของผู้มาขอรับบริการ 
รายละเอียดดังนี้ 
  1. ชำระภาษีและค่าธรรมเนียมต่าง ๆ มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จำนวน  0  ราย  คิดเป็นร้อยละ 0 
ของผู้มาขอรับบริการ “ไม่มีผู้มาขอรับบริการ” 
  2. ชำระค่าน้ำประปา มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 59 ราย คิดเป็นร้อยละ 56.95 ของผู้มา
ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ปานกลาง” 
  3. อนุญาตก่อสร้าง มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 4 ราย คิดเป็นร้อยละ 70.00 ของผู้มาขอรับ
บริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดบั  “ดีมาก” 
  4. ลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินสงเคราะห์ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 151 ราย คิดเป็น    
ร้อยละ 84.37 ของผู้มาขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีเยี่ยม” 

 สรุปภาพรวม ผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนผู้ขอรับบริการที่มีต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ             
พบว่า  ผู้ขอรับบริการตอบแบบประเมินฯ เพ่ือแสดงความเห็น หรือความพึงพอใจ จำนวน 214 ราย คิดเป็น
รอ้ยละ 52.83 ของผู้ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ปานกลาง”  

 2. การประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบล            
หนองปากโลง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  ประจำเดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2563 ทั้งหมด             
จำนวน  122 ราย  ได้รับแบบประเมินฯ จำนวน  75  ราย  คิดเป็นร้อยละ  61.48  ของผู้มาขอรับบริการ 
รายละเอียดดังนี้ 
  1. ชำระภาษีและค่าธรรมเนียมต่าง ๆ มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จำนวน  0  ราย  คิดเป็นร้อยละ 0 
ของผู้มาขอรับบริการ “ไม่มีผู้มาขอรับบริการ” 
  2. ชำระค่าน้ำประปา มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 14 ราย คิดเป็นร้อยละ 67.14 ของผู้มา
ขอรับบรกิาร มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 
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  3. อนุญาตก่อสร้าง มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 3 ราย คิดเป็นร้อยละ 86.67 ของผู้มาขอรับ
บริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีเยี่ยม” 
  4. ลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินสงเคราะห์ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 58 ราย คิดเป็นร้อย
ละ 86.21 ของผู้มาขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีเยี่ยม” 

 สรุปภาพรวม ผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนผู้ขอรับบริการที่มีต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ             
พบว่า  ผู้ขอรับบริการตอบแบบประเมินฯ เพ่ือแสดงความเห็น หรือความพึงพอใจ จำนวน 75 ราย คิดเป็น
รอ้ยละ 60.00 ของผู้ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ปานกลาง”   

 3.  การประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบล            
หนองปากโลง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  ประจำเดือน ธันวาคม พ.ศ. 2563 ทั้ งหมด             
จำนวน  284 ราย  ได้รับแบบประเมินฯ จำนวน  123  ราย  คิดเป็นร้อยละ  43.31  ของผู้มาขอรับบริการ 
รายละเอียดดังนี้ 
  1. ชำระภาษีและค่าธรรมเนียมต่าง ๆ มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จำนวน  0  ราย  คิดเป็นร้อยละ 0 
ของผู้มาขอรับบริการ “ไม่มีผู้มาขอรับบริการ” 
  2. ชำระค่าน้ำประปา มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 27 ราย คิดเป็นร้อยละ 64.44 ของผู้มา
ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 
  3. อนุญาตก่อสร้าง มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน  2 ราย คิดเป็นร้อยละ 80.00 ของผู้มาขอรับ
บริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 
  4. ลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินสงเคราะห์ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 94 ราย คิดเป็นรอ้ย
ละ 80.43 ของผู้มาขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 

 สรุปภาพรวม ผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนผู้ขอรับบริการที่มีต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ             
พบว่า  ผู้ขอรับบริการตอบแบบประเมินฯ เพ่ือแสดงความเห็น หรือความพึงพอใจ จำนวน 123 ราย คิดเป็น
รอ้ยละ 56.22 ของผู้ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ปานกลาง”  

 4.  การประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบล            
หนองปากโลง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  ประจำเดือน มกราคม พ.ศ. 2564 ทั้ งหมด             
จำนวน  788 ราย  ได้รับแบบประเมินฯ จำนวน  240  ราย  คิดเป็นร้อยละ  30.46  ของผู้มาขอรับบริการ 
รายละเอียดดังนี้ 
  1. ชำระภาษีและค่าธรรมเนียมต่าง ๆ มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จำนวน  55  ราย  คิดเป็นร้อยละ 
67.27 ของผู้มาขอรับบริการ “ดีมาก” 
  2. ชำระค่าน้ำประปา มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 81 ราย คิดเป็นร้อยละ 82.96 ของผู้มา
ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีเยีย่ม” 
  3. อนุญาตก่อสร้าง มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน  1 ราย คิดเป็นร้อยละ 60.00 ของผู้มาขอรับ
บริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ปานกลาง” 
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  4. ลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินสงเคราะห์ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 103 ราย คิดเป็น     
ร้อยละ 82.72 ของผู้มาขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีเยี่ยม” 

 สรุปภาพรวม ผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนผู้ขอรับบริการที่มีต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ             
พบว่า  ผู้ขอรับบริการตอบแบบประเมินฯ เพ่ือแสดงความเห็น หรือความพึงพอใจ จำนวน 240 ราย คิดเป็น
รอ้ยละ 73.24 ของผู้ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก”  

 5.  การประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบล            
หนองปากโลง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  ประจำเดือน กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2564 ทั้งหมด             
จำนวน  505 ราย  ได้รับแบบประเมินฯ จำนวน  234  ราย  คิดเป็นรอ้ยละ  46.34  ของผู้มาขอรับบริการ 
รายละเอียดดังนี้ 
  1. ชำระภาษีและค่าธรรมเนียมต่าง ๆ มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จำนวน  62  ราย  คิดเป็นร้อยละ 
66.77 ของผู้มาขอรับบริการ “ดีมาก” 
  2. ชำระค่าน้ำประปา มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 80 ราย คิดเป็นร้อยละ 83.75 ของผู้มา
ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีเยี่ยม” 
  3. อนุญาตก่อสร้าง มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน  1 ราย คิดเป็นร้อยละ 60.00 ของผู้มาขอรับ
บริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ปานกลาง” 
  4. ลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินสงเคราะห์ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 91 ราย คิดเป็น     
ร้อยละ 87.91 ของผู้มาขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีเยี่ยม” 

 สรุปภาพรวม ผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนผู้ขอรับบริการที่มีต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ             
พบว่า  ผู้ขอรับบริการตอบแบบประเมินฯ เพ่ือแสดงความเห็น หรือความพึงพอใจ จำนวน 234 ราย คิดเป็น
รอ้ยละ 74.61 ของผู้ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก”  

 6. การประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบล            
หนองปากโลง ประจำปีงบประมาณ พ .ศ. 2564  ประจำเดือน มีนาคม พ.ศ. 2564 ทั้ งหมด             
จำนวน  512 ราย  ได้รับแบบประเมินฯ จำนวน  239  ราย  คิดเป็นร้อยละ  30.46  ของผู้มาขอรับบริการ 
รายละเอียดดังนี้ 
  1. ชำระภาษีและค่าธรรมเนียมต่าง ๆ มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จำนวน  72  ราย  คิดเป็นร้อยละ 
73.06 ของผู้มาขอรับบริการ “ดีมาก” 
  2. ชำระค่าน้ำประปา มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน  30  ราย คิดเป็นร้อยละ 69.33 ของผู้มา
ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 
  3. อนุญาตก่อสร้าง มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน  3 ราย คิดเป็นร้อยละ 60.00 ของผู้มาขอรับ
บริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ปานกลาง” 
  4. ลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินสงเคราะห์ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 134 ราย คิดเป็น     
ร้อยละ 79.70 ของผู้มาขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 
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 สรุปภาพรวม ผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนผู้ขอรับบริการที่มีต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ             
พบว่า  ผู้ขอรับบริการตอบแบบประเมินฯ เพ่ือแสดงความเห็น หรือความพึงพอใจ จำนวน 239 ราย คิดเป็น
รอ้ยละ 70.52 ของผู้ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก”  

 7.  การประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบล            
หนองปากโลง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  ประจำเดือน เมษายน พ.ศ. 2564 ทั้ งหมด             
จำนวน  512 ราย  ได้รับแบบประเมินฯ จำนวน  239  ราย  คิดเป็นร้อยละ  30.46  ของผู้มาขอรับบริการ 
รายละเอียดดังนี้ 
  1. ชำระภาษีและค่าธรรมเนียมต่าง ๆ มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จำนวน  72  ราย  คิดเป็นร้อยละ 
73.06 ของผู้มาขอรับบริการ “ดีมาก” 
  2. ชำระค่าน้ำประปา มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน  30  ราย คิดเป็นร้อยละ 69.33 ของผู้มา
ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 
  3. อนุญาตก่อสร้าง มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน  3 ราย คิดเป็นร้อยละ 60.00 ของผู้มาขอรับ
บริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ปานกลาง” 
  4. ลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินสงเคราะห์ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 134 ราย คิดเป็น     
ร้อยละ 79.70 ของผู้มาขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 

 สรุปภาพรวม ผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนผู้ขอรับบริการที่มีต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ             
พบว่า  ผู้ขอรับบริการตอบแบบประเมินฯ เพ่ือแสดงความเห็น หรือความพึงพอใจ จำนวน 239 ราย คิดเป็น
รอ้ยละ 70.52 ของผู้ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก”  

 8.  การประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบล            
หนองปากโลง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  ประจำเดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2564 ทั้งหมด             
จำนวน  288 ราย  ได้รับแบบประเมินฯ จำนวน  231  ราย  คิดเป็นร้อยละ  80.21  ของผู้มาขอรับบริการ 
รายละเอียดดังนี้ 
  1. ชำระภาษีและค่าธรรมเนียมต่าง ๆ มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จำนวน  122  ราย  คิดเป็นร้อย
ละ 68.52 ของผู้มาขอรับบริการ “ดีมาก” 
  2. ชำระค่าน้ำประปา มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน  79  ราย คิดเป็นร้อยละ 76.46 ของผู้มา
ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 
  3. อนุญาตก่อสร้าง มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน  12 ราย คิดเป็นร้อยละ 75.00 ของผู้มา
ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 
  4. ลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินสงเคราะห์ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 18 ราย คิดเป็น     
ร้อยละ 73.33 ของผู้มาขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 

 สรุปภาพรวม ผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนผู้ขอรับบริการที่มีต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ             
พบว่า  ผู้ขอรับบริการตอบแบบประเมินฯ เพ่ือแสดงความเห็น หรือความพึงพอใจ จำนวน 231 ราย คิดเป็น
รอ้ยละ 73.33 ของผู้ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก”  
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 9.  การประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบล            
หนองปากโลง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  ประจำเดือน มิถุนายน พ.ศ. 2564 ทั้ งหมด             
จำนวน  296 ราย  ได้รับแบบประเมินฯ จำนวน  206  ราย  คิดเป็นร้อยละ  69.59  ของผู้มาขอรับบริการ 
รายละเอียดดังนี้ 
  1. ชำระภาษีและค่าธรรมเนียมต่าง ๆ มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จำนวน  103  ราย  คิดเป็นร้อย
ละ 66.80 ของผู้มาขอรับบริการ “ดีมาก” 
  2. ชำระค่าน้ำประปา มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน  79  ราย คิดเป็นร้อยละ 76.46 ของผู้มา
ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 
  3. อนุญาตก่อสร้าง มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน  9 ราย คิดเป็นร้อยละ 62.22 ของผู้มาขอรับ
บริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 
  4. ลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินสงเคราะห์ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 15 ราย คิดเป็น     
ร้อยละ 80.00 ของผู้มาขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 

 สรุปภาพรวม ผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนผู้ขอรับบริการที่มีต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ             
พบว่า  ผู้ขอรับบริการตอบแบบประเมินฯ เพ่ือแสดงความเห็น หรือความพึงพอใจ จำนวน 206 ราย คิดเป็น
รอ้ยละ 71.37 ของผู้ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก”  

 10. การประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบล            
หนองปากโลง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  ประจำเดือน กรกฎาคม พ.ศ. 2564 ทั้งหมด             
จำนวน  95 ราย  ได้รับแบบประเมินฯ จำนวน  75  ราย  คิดเป็นร้อยละ  78.95  ของผู้มาขอรับบริการ 
รายละเอียดดังนี้ 
  1. ชำระภาษีและค่าธรรมเนียมต่าง ๆ มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จำนวน  33  ราย  คิดเป็นร้อยละ 
60.00 ของผู้มาขอรับบริการ “ปานกลาง” 
  2. ชำระค่าน้ำประปา มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน  24  ราย คิดเป็นร้อยละ 60.00 ของผู้มา
ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ปานกลาง” 
  3. อนุญาตก่อสร้าง มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน  3 ราย คิดเป็นร้อยละ 60.00 ของผู้มาขอรับ
บริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ปานกลาง” 
  4. ลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินสงเคราะห์ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 15 ราย คิดเป็น     
รอ้ยละ 80.00 ของผู้มาขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 

 สรุปภาพรวม ผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนผู้ขอรับบริการที่มีต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ             
พบว่า  ผู้ขอรับบริการตอบแบบประเมินฯ เพ่ือแสดงความเห็น หรือความพึงพอใจ จำนวน 75 ราย คิดเป็น
รอ้ยละ 65.00 ของผู้ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก”  
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 11. การประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบล            
หนองปากโลง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  ประจำเดือน สิงหาคม พ.ศ. 2564 ทั้ งหมด             
จำนวน  87 ราย  ได้รับแบบประเมินฯ จำนวน  39  ราย  คิดเป็นร้อยละ  44.83  ของผู้มาขอรับบริการ 
รายละเอียดดังนี้ 
  1. ชำระภาษีและค่าธรรมเนียมต่าง ๆ มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จำนวน 0  ราย  คิดเป็นร้อยละ 
0.00 ของผู้มาขอรับบริการ “ไม่มีผู้มาขอรับบริการ” 
  2. ชำระค่าน้ำประปา มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน  26  ราย คิดเป็นร้อยละ 61.54 ของผู้มา
ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 
  3. อนุญาตก่อสร้าง มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน  6 ราย คิดเป็นร้อยละ 63.33 ของผู้มาขอรับ
บริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 
  4. ลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินสงเคราะห์ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 7 ราย คิดเป็นร้อย
ละ 74.29 ของผู้มาขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 

 สรุปภาพรวม ผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนผู้ขอรับบริการที่มีต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ             
พบว่า  ผู้ขอรับบริการตอบแบบประเมินฯ เพ่ือแสดงความเห็น หรือความพึงพอใจ จำนวน 39 ราย คิดเป็น
รอ้ยละ 49.79 ของผู้ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ปานกลาง”  

 12. การประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบล            
หนองปากโลง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  ประจำเดือน กันยายน พ.ศ. 2564 ทั้ งหมด             
จำนวน  75  ราย  ได้รับแบบประเมินฯ จำนวน  34  ราย  คิดเป็นร้อยละ  45.33  ของผู้มาขอรับบริการ 
รายละเอียดดังนี้ 
  1. ชำระภาษีและค่าธรรมเนียมต่าง ๆ มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จำนวน 0  ราย  คิดเป็นร้อยละ 
0.00 ของผู้มาขอรับบริการ “ไม่มีผู้มาขอรับบริการ” 
  2. ชำระค่าน้ำประปา มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน  18  ราย คิดเป็นร้อยละ 66.67 ของผู้มา
ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 
  3. อนุญาตก่อสร้าง มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน  8 ราย คิดเป็นร้อยละ 57.50 ของผู้มาขอรับ
บริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ปานกลาง” 
  4. ลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินสงเคราะห์ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 8 ราย คิดเป็นร้อย
ละ 74.29 ของผู้มาขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 

 สรุปภาพรวม ผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนผู้ขอรับบริการที่มีต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ             
พบว่า  ผู้ขอรับบริการตอบแบบประเมินฯ เพ่ือแสดงความเห็น หรือความพึงพอใจ จำนวน 34 ราย คิดเป็น
รอ้ยละ 49.79 ของผู้ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ปานกลาง”  

 

 

 



-8- 

 13. การประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบล            
หนองปากโลง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 12 เดือน ระหว่างเดือนตุลาคม พ.ศ. 2563 - 
กันยายน พ.ศ. 2564 ทั้งหมด จำนวน  3,736  ราย  ได้รับแบบประเมินฯ จำนวน  1,906  ราย  คิดเป็น
ร้อยละ  72.02  ของผู้มาขอรับบริการ รายละเอียดดังนี้ 
  1. ชำระภาษีและค่าธรรมเนียมต่าง ๆ มีผู้ตอบแบบสอบถาม  จำนวน 501  ราย  คิดเป็นร้อยละ 
68.66  ของผู้มาขอรับบริการ  อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 
  2. ชำระค่าน้ำประปา มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน  578  ราย คิดเป็นร้อยละ 72.53 ของ     
ผู้มาขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดบั  “ดีมาก” 
  3. อนุญาตก่อสร้าง มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน  61 ราย คิดเป็นร้อยละ 64.50 ของผู้มา
ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก” 
  4. ลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินสงเคราะห์ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 766 ราย คิดเป็น
ร้อยละ 82.30 ของผู้มาขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีเยี่ยม” 

 สรุปภาพรวม ผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนผู้ขอรับบริการที่มีต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ             
พบว่า  ผู้ขอรับบริการตอบแบบประเมินฯ เพ่ือแสดงความเห็น หรือความพึงพอใจ จำนวน 1,906 ราย       
คิดเป็นร้อยละ 72.02 ของผู้ขอรับบริการ มีความพึงพอใจต่อการให้บริการ อยู่ในระดับ  “ดีมาก”  

 จากการประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบล            
หนองปากโลง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 เห็นควรแจ้งผู้บริหารทอ้งถิน่ ดำเนินการดังนี้ 
 1. แจ้งเจ้าหน้าที่ผู้ถูกประเมินให้รับทราบ และดำเนินการปรับปรุงให้คุณภาพการให้บริการดียิ่งขึ้น 
 2. ควรนำผลการประเมินความพึงพอใจดังกล่าว รายงานผลให้ผู้บริหารท้องถิน่ทราบ เพ่ือพิจารณา 

  กฎหมาย/ระเบียบ 
  1. พระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. 2546 และ
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2562 หมวด 7 การอำนวยความสะดวกและการตอบสนองความต้องการ
ของประชาชน  
 2. พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล (ฉบับที่ 5) พ.ศ. 2546 มาตรา 
69/1 การปฏิบัติงานตามอำนาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลต้องเป็นไปเพ่ือประโยชน์สุขของ
ประชาชน โดยใช้วิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี และให้คำนึงถึงการมีส่วนร่วมของประชาชน  

 ข้อพิจารณา 
 เห็นควรดำเนินการตามความเห็นของคณะทำงานและติดตามโครงการประเมินความพึงพอใจของ
ประชาชนต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบลหนองปากโลง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
ต่อไป 
 
 
 
 



 
 
 
 
 


